Familiaal verlof/verlof dwingende reden aangepast

Binnen het kader van het familiaal verlof kan men vanaf 10 november 2022 voortaan ook 5 dagen op jaarbasis opnemen voor de zorg of steun (elke vorm van sociale, familiale of emotionele bijstand of verzorging) aan een gezins-/familielid of bloedverwant tot de 1e graad van de werknemer (ouders/kinderen) owv een ernstige medische reden.

De werknemer, die gebruik wenst te maken van het recht op zorgverlof, stelt zijn werkgever hier vooraf van in kennis.

De werknemer bezorgt de werkgever ter staving van zijn afwezigheid zo spoedig mogelijk een attest van deze afwezigheid. Het attest moet afgeleverd worden door de behandelend arts van het betrokken gezinslid of familielid en daaruit moet blijken dat dit gezinslid of familielid behoefte heeft aan aanzienlijke zorg of steun owv. een ernstige medische reden (d.i. elke gezondheidstoestand, al dan niet als gevolg van een ziekte of medische ingreep, die door de behandelende arts als dusdanig wordt beschouwd en waarbij de arts oordeelt dat er behoefte is aan aanzienlijke zorg of steun).

Dit attest mag de medische reden zelf niet vermelden.

Voor dit zorgverlof werd een nieuwe code aangemaakt in Primetime, nl.de code FRz. Deze kan opgenomen worden voor maximum 5 dagen en deze wordt in mindering gebracht van het reguliere familiaal verlof/dwingend verlof dat jaarlijks genomen kan worden (max.10 dagen). 

Het familiaal zorgverlof wordt niet betaald door de werkgever en voorlopig is er geen RVA uitkering voorzien. Indien dit wijzigt, brengen we je hiervan op de hoogte via onze nieuwsbrief.

